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TURKCE TESTI

BROSUR
4 N
Panik yapmayin, Saglam bir masa altina
sakin kaln. girerek basinizi koruyun.
Mobilyalardan, cam ve Trafikteyseniz aracinizi
devrilebilecek esyalardan guvenli bir yere cekip
\_ uzak durun. bekleyin. )

Depremle ilgili yapilacak bir konferansta oturumlar ve islenecek konular sunlardir:

I. oturum: Depremin olusumu

Il. oturum: Siddetlerine gore depremler
[ll. oturum: Deprem ve bina yapisi
IV. oturum: Depremden korunma yollari

Buna gore brosiiriin dagitilmasi igin en uygun oturum hangisidir?

A) | B) Il

BlokTest' LISELERE GIRIS DENEME SINAVI—1 SINIF: 8

C) Il D) IV



TURKCE TESTI

N

~
Ambalaj atiklarinizi
cOpe atmayin, geri
donustarin. Biz gbp
degiliz!
J

Bu afiste yararlanilan s6z sanati asagidakilerden hangisidir?

A) Abartma B) Benzetme

6. Asagidaki ciimlelerin hangisinde “siir-
mek” sozcigli “olmaya devam etmek”
anlaminda kullaniimistir?

A) Dort duvar arasinda bir memur hayati

surayordu.

B) Bayginhgimin ne kadar strdigind bilmi-
yorum.

C) Mutarekede ingilizler onu Malta’ya siir-
duler.

D) Traktéru arizalaninca tarlasini stremedi.

BlokTest' LISELERE GIRIS DENEME SINAVI— 2 SINIF: 8

C) Konusturma D) Tezat

7. I. Akillr digman, akilsiz dosttan hayirlidir.
Il. Kbrle yatan sasi kalkar.
lIl. Uziim (iziime baka baka kararir.
IV. Sakla samani gelir zamani.
Numaralanmig atasézlerinden hangileri
anlamca aynidir?

A) lvell B) I ve Ill
C) llve lll D) Il ve IV




TURKCE TESTI

5.  Sekil: Sera Etkisi

Solar radyasyonun
bir kismi Dinya’dan
atmosfere yansir.

Kizilétesi i1ginlarin bazilari sera
etkisi yapan gaz molekdilleri
tarafindan tekrar yayilir. Bu
durum, atmosfer ve dunya yu-
zeyinin iIsinmasi demektir.

Solar radyasyon

atmosferden gecer. 5 fj
YeryUzinden kizil6tesi
isinlar yayilr.

Radyasyon buyuk bélima
yerylzinde absorbe edilir
ve IsI enerjisine donusur.

Sera etkisi, Dunya’nin ortalama sicakliginin daha fazla olmasini saglamaktadir. Diinya’nin ortalama
sicakligi 14°C’dir. Atmosfer olmasiydi bu sicaklik —18°C civarinda olurdu. Yani sera gazlari, DUn-
ya'’nin yaklagik 32°C daha sicak olmasini saglar. Glinumuzdeki tehlike, karbondioksit ve sera
gazlarinin miktarindaki artisin bu dogal sera etkisini siddetlendirmesi ve kiresel isinmaya yol ag-
masidir. Bu gazlarin artisina yol acan temel sebepler, insan kaynakhdir.

Buna gore bu problemi 6nlemek icin asagidakilerden hangisi bir ¢6ziim 6nerisi olamaz?

A) Tasitlarin egzoz gazlarinin salimmini kontrol altina almak
B) Geri donustardlebilir Griinler kullanmak

C) Atmosfere zarar veren deodorantlarn kulanmamak

D) Tarima édnem vermek

BlokTest' LISELERE GIRIS DENEME SINAVI— 3 SINIF: 8 3



T.C. INKILAP TARIiHi VE ATATURKGULUK TESTI

. Bu testte 10 soru vardrr.

. Cevaplarinizi, cevap kagidinin T.C. inkilap Tarihi ve Atatiirkcuiliik testi icin ayrilan

kismina isaretleyiniz.

O olmasaydi... Yasamini hice sayarak, sin-
gu takmis askerlerin 6nunde hicum emri
vermeseydi... Ya da bu sungu hucumlarin-
dan birinde g&gsunde patlayan sarapnel
misketi cebindeki saati parcalamayip da
onu bizden koparmig olsaydi bu savasg yine
kazanilabilir miydi? BUyUk olasilikla evet!
CuUnkul o yalniz degildi. Cogu goénuillt yuzler-
ce, binlerce, on binlerce Mustafa Kemal;
bitdn bir millet vardi Canakkale’de ama iti-
raf edelim: O olmasaydi ne bir Kurtulus Sa-
vasi’miz olurdu ne de bir Turkiye Cumhuri-
yeti'miz!

Verilen bilgide Atatiirk’iin asagidaki 6zel-
liklerinden hangisine deginilmemistir?

A
B
C
D

Vatansever bir asker oldugu
Fedakar bir komutan oldugu
Bilimi rehber edindigi

GUgclu ve cesur bir lider oldugu

~— = ~— ~—

Balkan Savasi’'nin birinci ve ikinci dénemleri
bir bitin olarak ele alindiginda Osmanl
Devleti’'nin bu savasla Balkanlardaki siyasi
varliginin ortadan kalktigi sonucuna ulasila-
bilir. Bu savag, Osmanli Devleti’nin i¢ politi-
kasindaki dengeleri de degistirmigtir. Bab-i
Ali Baskini ile ittihat ve Terakki yonetimi ku-
rulmus Balkanlardan Anadolu’ya binlerce
goécmen gelmistir.

Verilen bilgideki alti gizili cimle asagidaki
distince akimlarindan hangisinin 6nemi-
ni yitirdiginin gostergesidir?

A
B
C
D

Turkelllk
Osmanlicilik
islamcilik
Baticilik

—_— - —

3.

Mustafa Kemal’in okudugu okullarla ilgili
asagidakilerden hangisi yanhstir?

Aciklama Okul
A) Mezun olduktan sonra Selanik Askeri
Sam 5. Ordu’ya atandi-  Ristiyesi
g1 okul
B) Asker olma istegiyle ay-  Selanik Mulki-
nidig okul ye Rustiyesi
C) Tarih bilincinin olusma- Manastir As-
ya basladi§i okul keri idadisi

istanbul Harp
Akademisi

D) Kurmay ylUzbasi rutbe-
siyle mezun oldugu okul

Birinci Diinya Savasr’nda ingilizler, Hindis-
tan deniz yolunun gulvenligini saglamak,
bodlgedeki yeralti kaynaklarina sahip olmak,
Alman tehlikesini ortadan kaldirmak ve iran
Uzerinden muttefiki Rusya ile birlesmek
amaciyla Irak’a saldirmigtir. Ancak yapilan
savunmayla General Townshend basta ol-
mak Uzere bir timeni esir almiglardir.
Verilen bilgideki bu basari asagidakiler-
den hangisinde saglanmigtir?

A) Kut'dl Amare
C) Selmanpakt

B) Bagdat
D) Musul

LISELERE GIRIS DENEME SINAVI - 3 SINIF: 8 BlokTest



T.C. INKILAP TARIiHi VE ATATURKGULUK TESTI

. Bu testte 10 soru vardrr.

. Cevaplarinizi, cevap kagidinin T.C. inkilap Tarihi ve Atatiirkcuiliik testi icin ayrilan

kismina isaretleyiniz.

Cocuklugundan ve ilk egitim yilindan beri
caliskanligl, Ustlin zekasi ve anlayisi, kibar
ve terbiyeli davraniglari ile gevrenin dikkatini
cekmigtir. Arkadaslarinin her zaman her yer-
de kendisine bir lider gibi muamele edip
baglandiklarini, ordudaki kahramanca hiz-
metlere kendi meziyetleriyle ulastigini belir-
tecegim.

Hasan Riza Soyak’in Atatiirk’ten Hatiralar

isimli kitabindan yapilan alintida Ata-
turk’iin asagidaki 6zelliklerden hangisine

vurgu yapilmistir?

A
B
C
D

Sanatseverligi
Hosgo6rusu
idealistligi
Liderligi

-~

— -~

Her tlrlG engellemeye ve bazi temsilcilerin
gelmemesine karsi toplanan Sivas Kongre-
si'nde en yogun tartismalar bu fikrin ele
alindigi ganlerde yasanmistir. Gérismeler-
de Hoca Raif Efendi, amacin tam bagimsiz-
Ik oldugunu belirtmis. Ahmet Nuri Bey ise
“bizi kurtarin” diye yalvarmanin utang verici
oldugunu ifade etmistir.

Bu bilgideki tartisma konusu ve Mustafa
Kemal’in bu konuya karsi diisiincesi asa-
gidakilerin hangisinde dogru olarak veril-
mistir?

A
B
C
D

ABD Mandasi - Tam bagimsizlik
Saltanatin kaldirlmasi - Tam bagimsizlik
Himaye - Ulusal Egemenlik
Sémdurgecilik - Adalet

— = ~— ~—

3. Asagidakilerden hangisinde neden-so-

nug iligkisi yanlis kurulmustur?

Neden Sonug

A) Kuvayimilliye’in Duzenli orduya
yetersiz kalmasi  gegilmesi

B) I. inéni Sava- GUmri Antlag-
s’nin kazanilmasi masi’nin imza-

lanmasi

C) Kars Antlasma- Dogu sinirinin
s’'nin imzalanma- kesinlesmesi
sl

D) Fransa’nin TBMM itilaf Devletleri
ile Ankara Antlag- arasinda ayrilik-
masi’ni imzala- larin cikmasi
masi

Osmanl hanedan ve saltanatinin devam et-
tirilmesine calismak elbette Tark milletine
karsi en blylk kétlaligu islemekti. Cunki
millet her trlG fedakarligi gbze alarak istikla-
lini kazanmis olsa da saltanat strtp gittigi
takdirde, kazaniimis gbézuyle bakilamazdi.
Nutuk’tan yapilan alintiya goére ulusun
bagimsizigini kazanmis géziiyle bakil-
masi asagidakilerden hangisinin gercek-
lesmesiyle mimkiinduir?

A
B
C
D

Halifeligin kaldirnimasiyla

Savaslarin kazanilmasiyla
Saltanatin kaldinimasiyla

TBMM’nin acilmasiyla

—_ —C ~— ~—
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T.C. iNKILAP TARIiHi VE ATATURKCULUK TESTIi

. Bu testte 10 soru vardrr.

. Cevaplarinizi, cevap kagidinin T.C. inkilap Tarihi ve Atatiirkcuiliik testi icin ayrilan

kismina isaretleyiniz.

Kanun-i Esasi’de anayasanin Ustinligu ve
baglayiciligi ilkesinin belirtimesine ragmen
meclisi agma ve kapama yetkisi padisaha
verilmistir.

Bu duruma goére asagidaki ifadelerden
hangisine ulasilabilir?

A) Demokrasinin tam anlamiyla uygulandi-
gina

B) Padisahin otoritesinin korunduguna

C) Merkezi yapinin daha gucli hale getirildi-
gine

D) Azinlik isyanlarinin énlenmeye calisildigi-
na

23 Nisan 1920’de TBMM’nin agiimasi, istan-
bul HikOmeti ve itilaf Devletleri tarafindan
tepkiyle karsilandi. Bu durumu cikarlarina ters
bulan itilaf Devletleri ve istanbul Hik(meti
ulusal hareketin glcunt kirmak icin halki
kigkirtarak birtakim ayaklanmalar cikardilar.
TBMM’ye karsi gikarilan asagidaki ayak-
lanmalardan hangisi verilen aciklamaya
uygun bir 6rnek degildir?

A
B
C
D

Kuvayiinzibatiye Ayaklanmasi
Ahmet Anzavur Ayaklanmasi
Cerkez Ethem Ayaklanmasi

Bolu, Duzce, Hendek Ayaklanmalari

—_ — — —

Kitahya - Eskisehir Savaslar’nin devam et-
tigi sirada Mustafa Kemal’in talimatiyla Ham-
dullah Suphi Bey Ankara’da Maarif Kongre-
si’ni toplamistir.
Buna gore,

I. Sartlar ne kadar kétu de olsa egitim ve

kiltire 6nem verildigi
Il. Yeni devletin egitim politikasinin belirlen-

meye calisildig
[ll. Kdltdrel gelismenin saglanmaya calisildi-
ol
gibi ifadelerden hangilerine ulasilabilir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il
C) lvell D) I, Il ve Il

1923-1938 yillarini kapsayan dénemde top-

lumsal yapiyi kdkten degistiren ve yuzlerce

yillik gelenek ve géreneklerin sorgulanmasi-

na yol acan bir dizi karar alinmigtir. Cogu

yasal duzenleme biciminde yapilan bu ka-

rarlardan birisi de uluslararasi saat,takvim,

rakam,6lci ve hafta sonu tatilinin kabul

edilmesi olmustur.

Bu bilgideki gelismelerle,

. Bati ile uyum saglamak

II. i¢ piyasalardaki uygulamalarda birlik ge-
tirmek

Ill. Osmanli Devleti ile Bati arasinda zaman
farklihklarini gidermek,

gibi gelismelerden hangileri amaglanmis-

tir?

A) Yalniz | B) I ve Il
C) llve lll D) I, 1l ve lll

LISELERE GIRIS DENEME SINAVI -8 SINIF:8 BlokTest



DiN KULTURU VE AHLAK BILGIiSi TESTI

1. Bu testte 10 soru vardir.
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Din Kultara ve Ahlak Bilgisi testi icin ayrilan kismina

\

isaretleyiniz.

siyle uyum icerisinde yasamasini saglar.
Toplumsal yasalarin bilingli bir sekilde
uygulandigi bir yerde asagidakilerden
hangisinin gerceklesmesi beklenemez?

A) Adalet ve glvenlik konusunda toplumsal
biling olugmasi

1. Alkol alip araba kullanan bir kisi kaza ge- Ylce Allah Hicr Suresinde; “Yeri uzatip yay-
cirdiginde “Ne yapayim benim kaderimde dik, orada sabit daglar yerlestirdik. Yine
bu yazihymis.” seklinde bir ifade kullanir- orada miktari ve Olcusu belli olan geyler bi-
sa asagidakilerden hangisini gézard etti- tirdik. Orada hem sizin icin hem de niziklari
gi soylenebilir? size ait olmayanlar i¢in gecim vasitalan ya-

oo L . rattik. Her seyin hazineleri yalniz bizim yani-
A _Kadenn or?c.e(.:Ien b"eI!.rllnoIdugunu . mizdadir. Biz onu ancak belli bir di¢tye indi-
B) Ivr!sgnlarln iyiyi ve kotuyu tercih edemedi- ririz.” buyurmaktadir,
gini Bu sureye goére asagidakilerden hangisi
C) Yap.t|uk.IaTr|n|n sonuglarina katlanmasi ge- sbylenemez?
rektigini -
D) insanlarin akil ve irade sahibi oldugunu A) Hicbir varlik tesadlfen ve amagsiz yara-
tilmamugtir.
B) Her sey belirli bir plan ve dlglye gore
gerceklesmistir.
C) Evrende gerceklesen olaylar, bazi yasa-
lar cercevesinde meydana gelmektedir.

2. Toplumdaki paylasma ve yardimlagsma- D) Canli, cansiz tim varliklar uyumdan uzak

nin, bir dizen icindedir.
|. Dayanisma
Il. Baris
lll. Yozlagma
gibi durumlardan hangilerinin gelisme-
sinde etkili oldugu séylenemez?
A) Yalniz | B) Yalniz llI
C)lvell D) I, llvelll
3. Toplumsal yasalar bilmek insanlarin cevre-

Asagidaki atasézlerinden hangisi kader
kavrami ile iligskilendirilemez?

. A) Hatasiz kul olmaz.
B) Toplumsal huzurun Sa?'a””fa_s' - . B) Akacak kan damarda durmaz.
C) Sorumluluk k:a\{r.amlnl énemini }/ltlrme3| C) is olacagina varrr.
D) Baskalarina iyilikte bulunan insanlarin D) Vermeyince Mabud, neylesin Mahmugd!

yetismesi

BlokTest' LISELERE GIRIS DENEME SINAVI—1 SINIF: 8
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DIN KULTURU VE AHLAK BILGISi TESTI

“Gunes de yoérungesinde akip gitmektedir.
Bu, Ustln ve bilen Allah’in kanunudur.”

(Yasin Suresi, 38. ayet)
Verilen ayet asagidaki yasalardan hangisi
ile ilgilidir?

A
B
C
D

Biyolojik
Fiziksel
Toplumsal
Hukuksal

~— = ~— ~—

“Senin develerin olsa, onlar iki tarafla bir
vadiye inseler; vadilerden biri verimli, digeri
de verimsiz olsa, sen develerini verimli yer-
de otlatsan Allah’in takdiri ile otlatmis olur-
sun. Onlar burada degil de verimsiz yerde
otlatsaydin yine Allah’in takdiri ile otlatmig
olmaz miydin?”

(Buhari, Hac, 34. Hadis)
Hz. Omer’in aciklamasini yaptigi kavram
asagidakilerden hangisidir?

A) Ecel B) Kader

C) Omiir D) Kaza
Fiziksel Biyolojik Toplumsal

[. Canlilarin Hava Yercekimi
adaptas- olaylar yasasi
yonu

Il. Sicaklik Hucre bo- iklimlerin
degisim- [Gnmesi olusumu
leri

Ill. Hava Canlilarin Sosyal
basinci olusumu adalet

IV. Canlilarin Maddenin  Yasama
aremeleri hareketleri  hakki

Verilen yasalarla ilgili olay eslestirmele-
rinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
C)lvell

B) Yalniz Ill
D) Il ve Ill

10.

“Sen Allah’in yasasinda hicbir degisiklik bu-
lamazsin. Sen Allah’in yasasinda asla bir
sapma da gbremezsin.” ayetiyle Allah’in ev-
rene koymus oldugu yasalara vurgu yapil-
migtir.

Bu yasalar Kur’an-1 Kerim’de asagidaki
kavramlardan hangisiyle dile getirilir?

A
B
C
D

Sunnetullah
Hadis
Beytullah
Kader

—_ O —

“Gercekten insan icin kendi calismasinin
karsiligindan baska bir sey yoktur.” ayeti-
ne uygun davraniglar arasinda asagidaki-
lerden hangisi yoktur?

A) Emek saf ederek kazanmak.

B) Calisarak ve Ureterek geginmek.

C) Caba gobstermeden hazir beklemek.

D) Emege dayanmayan kazanctan uzak
durmak.

)
)

DIN KULTURU VE AHLAK BILGiSi
TESTI BITTiI.

LISELERE GIRIS DENEME SINAVI -1 SINIF: 8 BlokTest
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DiN KULTURU VE AHLAK BILGIiSi TESTI

1. Bu testte 10 soru vardir.
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Din Kultara ve Ahlak Bilgisi testi icin ayrilan kismina

isaretleyiniz.

1.

“Gergekten insan icin kendi calismasinin
karsiligindan baska bir sey yoktur.”

(Necm suresi, 39. ayet)
Asagidakilerden hangisi verilen ayete uy-
gun olan bir davranistir?

A) Calisma sonucunda kazanmak.

B) Uretmeden tiiketmek.

C) Caba gbstermeden hazir beklemek.
D) Dilenerek para kazanmak.

“Bir isi yaparken elinden gelen gayreti gbs-
termekle birlikte kalben Allah’a baglanip ona
guvenmek, sonucu ondan beklemek.”
Aciklamasi verilen kavram asagidakiler-
den hangisidir?

A) Sukar
C) Kader

B) Tevekkdl
D) Kaza

Evrenin yasalar fiziksel, biyolojik ve toplum-
sal olmak Uzere U¢ gesittir:
[. Suyun belli bir derecede donmasi ve

kaynamasi

Il. Kutup ayilarinin yasadiklari iklim kosulla-
rina uygun &zelliklere sahip olmasi

1. insanin toplumsal bir varlik olarak yasa-
masi

Verilen érneklerin yasalarla dogru esles-

tirilmesi asagidakilerden hangisidir?

A) Fiziksel Toplumsal Biyolojik
B) Biyolojik Fiziksel Toplumsal
C) Fiziksel Biyolojik Toplumsal
D) Toplumsal Biyolojik Fiziksel

BlokTest' LISELERE GIRIS DENEME SINAVI— 2 SINIF: 8

“Basiniza gelen herhangi bir musibet, kendi
ellerinizle istedikleriniz ytzindendir.”
Verilen ayet asagidaki ifadelerden hangi-
sine ters diismez?

A) Kaderimde ne varsa o olur.

B) Benim elimden hicbir sey gelmez.

C) Allah’in yazdigi buymus.

D) Secimlerim sonucunda bunlar basima
geldi.

“Kim dogru yolu tercih ederse bunu ancak
kendi iyiligi icin se¢gmis olur, kim de dogru-
luktan ayrilirsa kendi zararina davranmis
olur. Hicbir glinahkar bagkasinin gtnahini
ustlenmez.”

(Isra Suresi, 38. ayet.)
Verilen ayette asagidaki kavramlardan
hangisinden s6z edilmemistir?

A) Rizik
C) irade

B) Sorumluluk
D) Ozgurlik

insan sorumlulugunun temeli bir isi, davrani-
si tercih etme ve yapip yapmama &6zgurlu-
§udir. insan ancak akli ve 6zgiir iradesiyle
segerek yaptigi eylem ve davraniglarindan
sorumludur. insanin iradesini ve giiciini
asan konularda ise sorumlu degildir.

Bu durum asagidakilerden hangisinin
gostergesidir?

A) insanlarin baslarina gelen sorumluluklari
kadere baglamalarinin gerekliliginin

B) Evrensel yasalar disina cikmanin énemi-
nin

C) insana verilen 6zgir irade ile sorumluluk
arasindaki iliskinin varliginin

D) Sorumluluk ile &ézgurligun birbirinden
uzak kavramlar oldugunun

1



INGILiZCE TESTI

1. Bu testte 10 soru vardir. .
~ 2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Ingilizce testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.
\.

FOR QUESTIONS 1-3, CHOOSE THE 3. | want to have a good with my
BEST OPTION TO FIIL IN THE BLANKS. classmates because they are all good
friends.
(1 - 3. sorularda bosluklara uygun olan sece- . )
nedgi isaretleyin.) A) relationship B) mak.eover
C) afterward D) outfit
1.
4. I. Shall we a. you join us?
Il. Why don’t b. go to the cinema.
Ill. Let’s c. eat some tacos?
Andrew __ manyfriends Which one below is the correct matching
Jason is __ special for him than of the given expressions?)
theothers __ they get on well with (Verilen ifadelerin dogru eslestirilmis héli
each other. hangisidir?)
A) is / because / most / but Al-a,ll-c,ll-b
B) is / but / more / because B)l-a,ll-b,lll-c
C) has / because / most / because C)l-c,ll-b,ll-a
D) has / but / more / because D)l-c,ll-a,ll-b
5. | usually go out with my friends in my free
time.
Which one below should we ask to get
the underlined word as the answer?
(Alti ¢izili s6zctgiin yanit olabilmesi icin asa-
2. Andy : Can you give me the gidakilerden hangisi sorulmalidir?)
of these cookies? They’re so
delicious. A) When do you go out with your friends?
Sam : Sure! I'm glad you liked their taste. B) Where do you go with your friends?
C) What do you do in your free time?
A) slice B) ingredient D) How often do you go out with your
C) recipe D) mixture friends?

BlokTest' LISELERE GIRIS DENEME SINAVI—1 SINIF: 8 13



INGILiZCE TESTI

Would you like some beverages?

How about a movie party this weekend?
Are you busy next weekend?

Would you like to come to my fancy
dress party tonight?

oo oo

I. Yeah! It sounds great.

Il. 'm sorry but I'm busy.

Ill. I'd love to but | have an appointment.
IV. No, thanks. I'm full.
Which one of the matchings below is
correct according to the questions and
answers below?
(Verilen soru ve yanitlara gére asagidaki es-
lestirmelerden hangisi dogrudur?)

A) a-lll B) b -l
C)d-Iv D)c-I

We can grate some cheese using a grater.
Which one below should we ask to get
the underlined words as the answer?
(Verilen ctimlede alti ¢izili bélimdin yanit ola-
bilmesi icin asagidakilerden hangisi sorul-
malidir?)

A) Who can grate some cheese using a
grater?

B) How can we grate some cheese using a
grater?

C) What can we grate using a grater?

D) Why can we grate some cheese using a
grater?

Finally, pour the mixture into a cup and
enjoy it!

SN

Second, mash the bananas and add
them to the milk.

Then, add some sugar and mix all of
them together.

Which one below is the correct order of
the numbered sentences to get a correct
recipe?

(Numaralanmis cimlelerle dogru bir tarif
olugturuldugunda siralama asagidakilerden
hangisi olur?)

A) LI, v
B) I, 11, 1V, |
C) IV, I, 1, 1
D) 1, IV, 11, |

LISELERE GIRIS DENEME SINAVI -1 SINIF: 8 BlokTest



INGILiZCE TESTI

ANSWER QUESTIONS 9 AND 10 ACCORDING TO THE PARAGRAPH BELOW.
(9 ve 10. sorular agagidaki paragrafa gére cevaplayin.)

Angelina is the most popular girl in our class.

Everybody likes her smart outfits. She always
wears the latest fashion. She goes shopping
almost every day and buys trendy clothes. She’s
quite impressive with her awesome style. Angelina
is also quite a friendly person. She always has
positive manners. She’s also a very supportive
and helpful person.

9. Which one below completes the text correctly?
(Asagidakilerden hangisi pargayr dogru tamam-
lar?)

A) That’s why she doesn’t like shopping.

B) That’s why she doesn’t mind fashion.

C) That’s why she has many friends and they all
like her.

D) That’'s why she sometimes spends money on
clothes.

10. Angelina .
Which one below does not complete the
sentence correctly?
(Asagidakilerden hangisi climleyi dogru tamamla-
maz?)

A) is a supportive person

B) has a negative personality
C) has a lot of friends

D) likes helping other people

iNGILiZCE TESTI BiTTi.

BlokTest' LISELERE GIRIS DENEME SINAVI—1 SINIF: 8 15



10.

MATEMATIK TESTI

iki kenari boyunca sekildeki gibi 2 cm eninde seritler kesilerek
cikariliyor.

A Bir kenarinin uzunlugu a cm olan kare seklindeki bir kagittan
! Buna gére elde edilen geometrik seklin alani santimetre

acm  cinsinden asagidakilerden hangisi ile ifade edilebilir?
< oo
2cm I .
2cm
A) a% +4a+4 B)a’?-4a + 4 C)a?+2a+4 D) a®-2a + 4

Ondalik gésterimi ABC,DEF olan bir sayinin ¢6ziimlenmig hali
(A.10% + (B.107) + (C. 109 + (D.1077) + (E. 102 + (F. 1079)
biciminde yazilir.

Ornegin ondalik gésterimi 32,53 olan sayinin ¢ézimlenmis hali
(3.107) +(2.109 + (5. 10°7) + (3. 1072) dir.

Ada, Efe, Naz, Tan ve Ece’den A, B, C, D ve E birer rakam ve tek sayi olmak Uzere AB,CDE bigci-
minde birer ondalik gésterim olusturmalari istenmistir. Bu kisilerin olusturdugu ondalik gésterim-
lere iliskin asagidaki tabloda higbir satir ve slitunda rakamlar tekrar etmemektedir.

A B , C D E
Ada 1 ;
Efe 5 , 1
Naz 9 , 5
Tan ,
Ece 3 ;

Naz’in olusturdugu ondalik gésterimin ¢ézimlemesi

9.10" + (x.10™") + (5.102) + (y. 109 + (z. 1079

bicimindedir.

Buna gore x, y ve z dogal sayilari icin asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

A y<z<x Bly<x<z C)x<y<z D)z<x<y
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MATEMATIK TESTI

1. Bu testte 20 soru vardir.
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.
\

1. Etkilesimli calismalar olusturulabilecek bir programlama dilinde istenen hareketler tanimli bloklarin
uygun sekilde yerlestiriimesiyle elde edilmektedir. Bu programlama dilinde bulunan bazi bloklar ve
tanimlari asagida verilmistir.

,_ Karakterin x ekseni boyunca hangi ydonde hareket
X d
Q) yonde ) > edecegini belirler. (D: sag, B: sol)
v D yonde N Karakterin y ekseni boyunca hangi yonde hareket

edecegini belirler. (K: yukari, G: asagi)

—  Karakteri belirtilen birim kadar hareket ettirir.
1 birim 1 birim
— —
1 birimI A A 11 birim
Y yénde
A% S

Y

4
Y

yonde 0
C 1 ) otele IL

Y

B e

P
<

1. sekil 2. sexkil

Kareli kagitta verilen 1. sekildeki Gggene yukaridaki bloklarla belirtilen hareketler yukaridan asagiya
dogru uygulandiginda ticgenin géruntisia 2. sekildeki gibi oluyor.

Buna gore 1. sekildeki kareye asagidaki hareketlerden hangisi yukaridan asagiya dogru uy-
gulanirsa karenin gérintisu 2. sekildeki gibi olur?

A) B)

X yonde Y yonde
Stele Stele

Y yénde X (D) yénde
o

C) D) (v (k) yonde
Stele

Y yonde
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14.

15.

MATEMATIK TESTI

s Burak dikddrtgen seklindeki bir kartona, olusturacagi 6 cm yaricapli dik
dairesel silindirin yzlerini yandaki gibi giziyor ve bu yuzleri renklendiri-
yor.

N Buna gore kartonun uzun kenarinin uzunlugu ka¢ santimetredir?
(r =3aln.)

A) 18 B) 20 C) 24 D) 30

Bir tlccar her ay deposunda bulunan Urinlerin satisindan elde ettigi gelir ile bankaya olan
24 000 TL’lik kredi borcunun taksitlerini 6deyecektir. “x” ay sayisini, “y” depoda kalan Urin sa-
yisini géstermek Uzere tlccarin aylara gére deposunda kalan Urindn sayisini gésteren denklem
y = 100 — 3x bicimindedir.

Uriinlerin tanesini 500 TL’ye satan tiiccarin aylara gére kalan borcunu gésteren tablo asagi-
dakilerden hangisi olabilir?

A) Tablo: Aylara Gére Kalan Borg Miktari
Aylar 1 2 3 4 5
Kalan Bor¢ Miktan (TL) 97 94 91 88 85

B) Tablo: Aylara Gére Kalan Borg Miktari
Aylar 1 2 3 4 5
Kalan Bor¢ Miktar (TL) 22500 | 22000 | 21 500 | 21 000 | 19 500

C) Tablo: Aylara Gére Kalan Borg Miktari
Aylar 1 2 3 4 5
Kalan Bor¢ Miktan (TL) 24 000 | 22500 | 21 000 | 19500 | 18 000

D) Tablo: Aylara Gére Kalan Borg Miktari
Aylar 1 2 3 4 5
Kalan Bor¢ Miktar (TL) 22500 | 21 000 | 19500 | 18 000 | 16 500
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FEN BiLIMLERI TESTi

1. Bu testte 20 soru vardir.
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fen Bilimleri testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

|

————
(= _ il

iy

Alcak basing Yuksek basing

Basing, havay! (atmosferi) olusturan gazlarin yerylzine yaptiklar agirliktir. Deniz seviyesinden
yukseklere cikildikga hava basinci azalir. GinkU yukseklerde havanin agirh@ini olusturan gazlarin
miktari azalir. Deniz seviyesindeki basing yukseklerdeki basinca gére daha coktur.
TUm maddeler gibi hava da isindiginda genlesir. Genlesen hava yUkselir. Hava yUkselince yeryU-
zline yaptigi agirhk azalir ve hava basinci diger.
Yukaridaki bilgilere bakarak,

I. YUksek basing alanlarinda havanin sogudugu ve alcaldigi gézlemlenir.

Il. Alcak basing alanlarinda hava yukari dogru hareket eder.

lll. YUksek ve alcak basing havanin zit yonlerdeki hareketiyle olusur.
yorumlarindan hangileri yapilabilir?

A lvell B) I ve Il C) llve lll D) I, Il ve Il
Moskova
Chicago :
Izmir Osaka

Dunya iki gesit harekete sahiptir. Bunlardan ilki kendi etrafindaki dénus, digeri Glnes etrafindaki
dolanmasidir. Bu hareketlerin bazi sonuclari olur. Bu sonuclardan biri yukaridaki harita Gzerinde
gosterilen yerel saatlerdir.

Bu durum ile ilgili agagidakilerden hangisi séylenemez?

A) Yerel saat farklarina Danya’nin kendi etrafindaki dénasi neden olur.

B) Dinya’nin batidan doguya doénist doguya gittikce yerel saatin daha geg vakti goéstermesini
saglar.

C) Yerel saatin ayni oldugu yerler ayni boylam tzerindedir.

D) Yerel saat farklarinin artmasi ya da azalmasi Dinya’nin Glnes etrafindaki dolanim hizina bag-
hdir.
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10

FEN BILIMLERI TESTI

Buse ve ailesi ocak ayinda Endonezya’ya
tatile gitmisler ve orada bol bol denize gir-
miglerdir. Endonezya, Ekvator Uzerinde bu-
lunan ve Ekvator ikliminin de en belirgin
goruldagu Ulkelerden biridir. Bu yizden de
yil icinde yagis miktari fazla, sicaklik farklari
cok azdr.

Buna goére,

I. Buse ve ailesi Ulkemizde kis mevsimi
yasanirken hava sicakh@i yiksek bir yere
tatile gitmiglerdir.

Il. Endonezya’nin ihman iklime sahip olma-
sinin nedeni, yil boyunca Guines isinlarini
dik ve dike yakin almasidir.

Ill. Endonezya, Ekvator'un guneyinde yer
alsaydi, ocak ayinda kis mevsimi yasani-
yor olurdu.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) I ve Il
C) lvelll D) Il ve Il

s

)
Dénme yonu

Yer eksen| 23027|

Gunes isinlarinin disme acisi Diinya ekseni-
nin egik olmasina bagl olarak Dinya’nin
Gulnes cevresindeki hareketi sonucu degi-
sir. Bu da sicaklik farklarina neden olur.
Buna gére asagidakilerden hangisi yan-
gtir?

A) Yl icinde Gunes’in dogdugu ve battidi
yer degismez.

B) Mevsimlere gére sicaklik ve basing fark-
lart meydana gelir.

C) Gun icinde varliklarin gélge boylar degi-
Sir.

D) Bir bdlgeye yil boyunca Gunes isinlari
farkh aciyla gelir.

Bir 6grenci yagis turleri ile ilgili yukarndaki iki
panoyu hazirlamistir. Havadaki su buhari
yerylzine yakin yerlerde yogusuyorsa *
sembolt olan panoya, gokyuzine yakin
yerde yogusuyorsa @ semboll olan panoya
ekleyecektir.

Buna gére, 6grenci kiragi, dolu ve yag-
muru hangi sembolle gosterilen panoya
eklemelidir?

Ciy Kar  Yagmur
A) ° ° °
B) * * °
C) * [ o
D) o o *

Dlnya, Gunes’in etrafinda dolanirken kendi
ekseninde de doéner. Sahip oldugu eksen

egikligi ve yaptigi hareketler sonucunda
farkh mevsimler olusur.

Buna gore Diinya verilen konumdayken,
I. K ve L boélgeleri gindlizi yagsamaktadir.
Il. K bblgesi yaz mevsimindedir.

[ll. L bélgesi kis mevsimindedir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
C) lvell

B) Yalniz Il
D) I, Il ve llI
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FEN BiLIMLERI TESTi

21 Mart

»

- 7
21 Haziran \,6/2;Nahk

23 Eylill

21 Haziran: Bu tarihte Gunes isinlan 6gdle vaktinde Yengeg¢ Dénencesi adli enleme dik gelir. Bu
doénence Kuzey Yarim Kire’dedir. Bu tarihten itibaren Kuzey Yarim Kire’de ginduzler kisalmaya,
geceler uzamaya; Gliney Yarim Kure’de geceler kisalmaya, ginduzler uzamaya baslar.
21 Mart - 23 Eyliil: Bu tarihlerde Gunes isinlar 6gle vaktinde Ekvator’a dik agiyla gelir. Ekvator'da
Ogle vakti diiz zeminlerde ve ayni meridyen Uzerindeki yerlerde Glines ayni anda dogar ve batar.
Dunya’nin her yerinde ekinoks yasanir.
21 Aralik: Bu tarihte Glnes 1sinlan 6gle vaktinde Oglak Donencesi adli enleme dik gelir. Bu dé-
nence Guney Yarim Kure’dedir. Bu tarihten itibaren Guiney Yarim Kure’de gundizler kisalmaya,
geceler uzamaya; Kuzey Yarim Kure’de geceler kisalmaya, gunduzler uzamaya baglar.
Yukarida Dinya’nin Giines etrafindaki hareketi sonucu gerceklesen bazi durumlar anlatiimistir.
Buna gére,

I. 21 Haziran - 23 Eylul arasi Guiney Yarim Kure’de gunduzler gecelerden uzundur.

Il. 21 Mart tarihinde DUnya’nin her yerinde hava sicakligi yukselir.

Ill. 21 Aralik’'ta Kuzey Yarim Kire’de en uzun gece yasanir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Ill C) lvelll D) Il ve lll

1. Kiragi 2.Sis 3. Kar 4. Ciy

Tabloda bazi hava olaylarinin isimleri verilmistir. Bu olaylarn asagidaki 6grenciler tanimlamistir.

Ali: Bulutlardaki su damlaciklari soguk havanin etkisiyle buz taneciklerine donusur. Bunlar
belli buyUklige ulaginca yagis olarak yerylzuine inerler.

Selin: Yerle temas eden havadaki su buhar yogusur ya da donarak kristallesir. Boylece goris
mesafesi azalir.

Cemil: Soguk ilkbahar ve sonbahar gecelerinde havadaki su buhar yerytzindeki toprak ve bit-
kiler Gzerinde kristaller olusturur.

Nergis: Genellikle sabaha karsi havadaki su buharinin su damlaciklari haline déntismesi ile mey-
dana gelir.

Buna gore olaylarin numarasi ve tanimlayan égrencilerin adlarinin dogru eslestirilmesi asa-

gidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

A) 1- Ali B) 1- Cemil C) 1- Cemil D) 1- Selin
2- Selin 2- Nergis 2- Selin 2- Ali
3- Nergis 3- Ali 3- Ali 3- Cemil
4- Cemil 4- Selin 4- Nergis 4- Nergis
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